
Municipio de Catalao
- Estado de Goias -

PODER  LEGISLATIVO
Plenario

Ata da 14a Sessao Ordinaria de 2020.

0

Presidente: Helson Barbosa de Souza (Caeula).

Vice-Presidente:  Claudio Silva Lima.

1° Secretario:  Rodrigo Alves Carvelo (Rodrigao).

2° Secretario:  Luiz Socorro Moreira (Luiz Pamonheiro).

No  dia  28  de  abril  de  2020,  as  17hoomin,  no  Plenario  Jdlio  Pinto  de

Mello,  o Presidente Cagula solicitou ao 2° Secretario, vereador Luiz Pamonheiro, que

fizesse  a  chamada  dos  parlamentares,  estando  ausentes  os  vereadores  Deusmar,

Gilmar e Jair Humberto.

Em  seguida,  havendo quomm regimental  para o  inicio dos trabalhos,  o

Presidente  rogou  a  protegao  de  Deus  e  declarou  aberta  a  14a  Sessao  Ordinaria  do

ano de 2020.

Depois,   o  Presidente  solicitou  ao  vereador  Vandeval  que  fizesse  a

leitura de urn trecho da Biblia, o qual atendeu ao pedido.

Logo ap6s,  o  Presidente declarou  aberto o expediente e solicitou  ao  1°

secretario,    vereador   Rodrigao,    que    lesse    os   oficios    recebidos    pela    Camara

Municipal.

-ORDEM  DO DIA:

- Proposie6es da pauta:

-Projetos:
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1°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  08/2020,  de  autoria  do  vereador Cleuber

Vaz,    o    qual    "Concede    o    titulo    de    M6rito    e    Bravura    ao    1°    Tenente

QOA/Administrativo Marcelo Henrique Mamede e da outras providencias'..

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  proj.eto  em  deliberagao  e,  em

seguida,  solicitou  a  Assessoria  de  Mesa  e  Plenario  que  o  enviasse  as  Comiss6es

competentes para a elaboragao de pareceres.

2°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  01/2020,  de  autoria  do  vice-presidente,

vereador  Claudio  Lima,  o  qual  "Concede  o  Titulo  de  Cidadania  Catalana  ao

Excelentissimo Senhor Cosme Sebastiao Pavesicias'..

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente colocou  o  projeto em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  unica  votagao,  na  qual  foi  aprovado

por unanjmidade.

3°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  03/2020,  de  autoria  do  vereador  Sousa

Filho,   o  qual   "Concede  o  Titulo  de  Cidadao  Catalano  ao  Sr.   Cairo  Sidrak

Ribeiro".

Ap6s a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  unica  votagao,  na  qual  foi  aprovado

por unanimidade.

4°)  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  04/2020,  de  autoria  do  vice-presidente,

vereador  Claudio  Lima,  o  qual  "Concede  o  Titulo  de  Cidadania  Catalana  ao

Excelentissimo Senhor Mauro Jose Pavesj".

Ap6saieitura,opresidentecoiocouoprojetoifeu8#ugsq%e,;,o,s,
submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  tlnica  votagao,  na  qual

por unanimidade.
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5°)  Projeto de  Decreto  Legislativo  n° 05/2020,  de autoria do Presidente Caeula,

o qual "Concede o Titulo de Cidadao Catalano ao Sr. Jos6 dos Reis de Paula".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  dnica  votagao,  na  qual  foi  aprovado

por unanimidade.

0               6°)  Projeto de  Decreto  Legislativo  n° 06/2020,  de autoria  do vereador cleuber
Vaz,  o  qLlal  "Concede  o  Titulo  de  Cidadania  Catalana  ao  Sr.  Pastor  Mestre

Felipe  Alves  da  Silva  (lvlestre  em  Ivlatematica  e  Pastor  Evang6lico  da  lgreja

Evang6Iica Assembleia de deus -Minist6rio Madureira)".

Ap6s  a  leitura,  o  Presidente  colocou  o  projeto  em  discussao e,  depois,

submeteu-o  a  apreciagao  do  Plenario  em  la  e  dnica  votagao,  na  qual  foi  aprovado

por unanimidade.

Encerradas as discuss6es e votag6es das mat6rias da Ordem do Dia e,

nada  majs  havendo a tratar,  o  Presidente  Cagula agradeceu  a  presenga de todos e

declarou encerrada a  14a sessao ordinaria de 2020,  as 17hl6min.

Esta  ata  foi  lida,  votada  e  aprovada  pelos  vereadores  presentes  a  15a  sessao

ordinaria, realizada em 30 de abril de 2020, os quais assinam abaixo.

Barbosa de Souza
(Caeula)

Presidente
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Rodrigo Alves Carvelo
(Rodrigao)
1 o Secretario

Deusmar Barbosa da Rocha

Marcelo Rodrigues Mendonga

(Luiz Pamonheiro)
2o Secretario

Gi[marAnt6nio/ryeto

CL_
Marcos Ant6nio lnacio

(Marcao da Coruja)


